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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩ ΤΩΝ 180 Τ.Μ. 

 

Ύστερα από σχετικά ερωτήματα πολιτών διευκρινίζεται ότι: μετά την κατάργηση 

του ελέγχου των δικαιολογητικών για την ηλεκτροδότηση των ακινήτων και την άμεση 

χορήγηση της βεβαίωσης από τις Δ.Ο.Υ., χωρίς περαιτέρω ταλαιπωρία, για όσες 

βεβαιώσεις δόθηκαν κατά τα έτη 2008-2013, θα γίνει μόνο δειγματοληπτικός έλεγχος 

που θα περιοριστεί  σε πολύ συγκεκριμένα ΑΦΜ ανά έτος και μόνο για τις μεγάλες 

ιδιοκτησίες άνω των 180 τ.μ.. Όσον αφορά τα αυθαίρετα κτίσματα δειγματοληπτικά θα 

ελεγχθούν μόνο όσα είναι άνω των 120 τ.μ. και για τα οποία έχει χορηγηθεί βεβαίωση 

χρηματοδότησης κατά τα έτη 2008-2013.   

Οι ανωτέρω περιπτώσεις ελέγχονται εφόσον η βεβαίωση για την ηλεκτροδότηση 

χορηγήθηκε ή η υπεύθυνη δήλωση του ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη θεωρήθηκε: 

α) εντός του έτους 2008 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 7 

β) εντός του έτους 2009 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 1 

γ) εντός του έτους 2010 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 4 

δ) εντός του έτους 2011 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 2 

ε) εντός του έτους 2012 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 5 

στ) εντός του έτους 2013 και ο αριθμός φορολογικού μητρώου του υπόχρεου λήγει στο 9 

Σημειώνεται ότι σε καμία περίπτωση ο δειγματοληπτικός έλεγχος δεν αφορά 

ακίνητα τα οποία έχουν υπαχθεί στο καθεστώς ΦΠΑ, δηλαδή ακίνητα των οποίων η 

οικοδομική άδεια εκδόθηκε από τις 25-11-2005 και μετά. 

 

 

            Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2015 


